
25 LET DU CENE ŠTUPAR

S kvalitetnim
delom opravičili
zaupanje družbe

Pred kratklm je delavska
univerza Cene Štupar prosla-
vlia 25-letnico svojega dela,
obenem pa tudi pokazala, da
je prebrodila nekajletno krizo
ler da je izobrazevanje odra-
slih pri njej Se vedno v
vzponu.

Kot je dejala direktorica DU
Cene Stupar Darja Mikllč na
stovesnostl v Druibenem do-
mu. je btto že pred 25 leti
opredeljeno temeljno poslan-
stvo in naloge delavskih uni-
verz pri izobraževanju delav-
cev za proizvodno deto ter za'
polrebe družbenega in samo-
upravnega razvoia.

DU Cene Štupar je blla ob
ustanovitvi leta 1959 občinska
Instltucija za izobraževanje
odrasllh. Z& tisto obdobje je
bll značilen intenziven razvoj
splošnega, kulturno-socialne-
ga izobraževanja in izobraže-
vanja za potrebe družbenopo-
litičnega deia. Kasneje se je
razvllo ztasti jezikovno izobra-

ževanje ter izobraževanje za
samoupravfjanje.

Za obdobje od teta 1975 do
1980 pa je značilen močan
upad zanimanja za splošno iz-
obraževanje. tstočasno pa je
bilo slišati mnogo ostrih kritik
na račun kvalitete- dela delav-
skih univerz, kj niso prizane-
sle niti DU Cene Štupar. Ven-
dar pa je bila kritika preveč
sploSna in enoslranska ter ni
upoštevala posameznih vidi-
kov dela in izobraževalnih
programov. Šele v zadnjem
obdobju, ko so nekatere razi-
skave pokazale učinkovitost in
uspešnost izobraževanja odra-
slih v usmerjenem izobraževa-
nju in ko je očiten upad vseh
vrst tn oblik izobraževanja v
naši družbi, krltike niso več ta-
ko očitne in splošne.

Delavski univerzi Cene Štu-
par oziroma njenim sodelav-
cem je ob vsestranski podpori
družbenopolitičnih organiza-
cij oziroma občine Bežigrad
uspeto približati vzgojo in izo-
braževanje odraslih ciljem in

zahtevam zakona o usmerje-
nem izobraževaju. Prvi koraki
na tej poti so bili zelo naporni,
ztastt zaradi premajhne pri*
pravljenost! ozdov za sodelo-
vanje. Kljub prizadevanjem in
kvaliteti izobraževalnega dela
z odraslimi je DU Cene štupa/
ostala edina delavska univer-
za, ki ji nt uspela vključitev iz-
obraževalnih programov v si-
stem financiranja v okviru SIS.
Njihovo izobraževalno delo in
uspeSni rezultati ternelji)o iz-
ključno na neposredni svo-
bodni menjavi dela, kar pome-
ni, da je v ekonomsko ceno
izobraževanja odraslih všteto

tudi temeljno razvojno in pro-
gramsko delo.

Celotno vzgojno izobraže-
valno delo z odraslimi temelji
na sodobni andragoški teoriji
in praksi, potrebah družbe,
združenega deta in posamez-
ntka. DU Cene štupar je tako v
zadnjih letrh nenehno poveče-
vala obseg svojega dela. V
šolskem letu 1982/83 so izved-
U 141 obiik izobraževania (te-
čajev, seminarjev in podobno)
s skupaj 7.500 ur pouka, ki jih
je obiskovalo 3.600 udeležen-
cev. V letošnjem Šotskem letu
pa je bilo izvedenih že 259
oblik izobraževanja (tečaji, se-
mlnarji itd.) s skupno 11.860
urami pouka, ki jih je obisko-
valo 6.500 udeležencev.

Kot je poudarila Darja Miklič
v uvodnem govoru na prostavi
pa se delavci DU Cene Štupar
zavedajo. da so feele na začet-
ku preobrazbe vzgoje in izo-
braževanja odrasllh. Mnogo je
še ciljev pred njimi, ki jih mo-
rajo doseči ter s kvalitetnim
delom opravičiti zaupanje
družbe.
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